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1  -- Damiano Bernard (Saretto, CN 1926 - Nizza 2000) Cartella contenente n. 5 litografie;
a) Figure litografia, cm 64,5x49  firmato in basso a destra: Damiano; iscritto in basso a sinistra: 1/1
b) L'attacco litografia, cm 75x58 firmato in basso a destra: Damiano iscritto in basso a sinistra: 1/1 a terg
Apogeo, Napoli
c) Lotta litografia, cm 58x75 firmato in basso a destra: Damiano iscritto in basso a sinistra: 1/1
d) Sovrapposizioni litografia, cm 58x75 firmato in basso a destra: Damiano iscritto in basso a sinistra: 1/
e) Figure litografia, cm 75x58 firmato in basso a destra: Damiano iscritto in basso a sinistra: 1/1 ***   ST
1.500,00 ***   BASE D'ASTA 200,00

2  -- Avitabile Alfredo (Napoli 1937 - 2006) Solitudine di Ulisse tecnica mista su carta, cm 60x40 firmato i
A. Avitabile
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 300,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

3  -- Piezzo Umberto (Portici, NA 1957) Cartella contenente n.3 tecniche miste su carta;
a) b) soggetti maschili, cm 69,5x50 firmate e datate: Piezzo 75
c) Il fantasma cornuto del fù San Giovanni Battista, tecnica mista su carta, cm 52x75 firmata e datata in b
Piezzo 76
***   STIMA 500,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

4  -- Cattaneo Carlo (Alassio, SV 1930 - Roma 2009) Ragazza seduta tecnica mista su carta, cm 60,5x38 fi
alto a sinistra: Cattaneo 1981 a tergo timbro Galleria Apogeo, Napoli
***   STIMA 500,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 100,00
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5  -- Cattaneo Carlo (Alassio, SV 1930 - Roma 2009) Ragazza e cani tecnica mista su carta, cm 60,5x42 fir
sinistra: Cattaneo 
***   STIMA 500,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

6  -- Cattaneo Carlo (Alassio, SV 1930 - Roma 2009) Le amiche con studio di mani tecnica mista su carta, 
e datato in basso a sinistra: Cattaneo 1982 a tergo timbro Galleria Apogeo, NA ***   STIMA 500,00 - 1.0
D'ASTA 100,00

7  -- Damiano Bernard (Saretto, CN 1296 - Nizza 2000) In ginocchio da te tecnica mista su carta, cm 64x1
basso a sinistra: Damiano ***   STIMA 500,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

8  -- Starita Bruno (Napoli 1933 - 2010) Paesaggio surreale olio su tela, cm 60x49,5 firmato in basso al cen
tergo firmato e iscritto: B. Starita Paesaggio surreale ***   STIMA 600,00 - 1.000,00 ***   BASE D'AST

9  -- Fergola Sergio (Napoli 1936 - Milano 1994) Attention à la peinture acrilico su tela, cm 80x60 firmato 
destra: Fergola 75 a tergo firmato, datato e iscritto: Fergola Attention à la peinture Milano 1975 ***   ST
1.500,00 ***   BASE D'ASTA 400,00

10  -- Starita Bruno (Napoli 1933 - 2010) Natura morta e nudo olio su tela, cm 82x49 a tergo timbro Galleria
***   STIMA 600,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 150,00
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11  -- Pompa Gaetano (Forenza, Lucania 1933 - Orbetello, GR 1998) Varum Nicht litografia, cm 48,5x67,5 
iscritto in basso a sinistra: 26/90 Gaetano Pompa 1969 ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'AST

12  -- Pompa Gaetano (Forenza, Lucania 1933 - Orbetello, GR 1998) Machiavelli litografia, cm 70x50 firma
basso a destra: Gaetano Pompa 1969; iscritto in basso a sinistra: 59/90 ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***
0,00

13  -- Starita Bruno (Napoli 1933 - 2010) Cadrà un fiore olio su tela, cm 80x90 firmato e datato in basso a si
Starita 83 a tergo firmato, datato e iscritto: Bruno Starita 83 ***   STIMA 1.000,00 - 1.500,00 ***   BAS

14  -- Starita Bruno (Napoli 1933 - 2010) Vespro olio su tela, cm 100x90 firmato in basso a destra: Bruno St
firmato e iscritto: Bruno Starita Vespro; timbro Galleria Apogeo, Napoli
***   STIMA 1.000,00 - 1.500,00 ***   BASE D'ASTA 300,00

15  -- Starita Bruno (Napoli 1933 - 2010) L'albero strano olio su tela, cm 90x100 firmato in basso a sinistra: 
tergo firmato e iscritto: Bruno Starita L'albero strano ***   STIMA 1.000,00 - 1.500,00 ***   BASE D'A

16  -- Scaiola Giuseppe (Savona 1951) Scomposizione di un campo grigio n 35 acrilico su tela, cm 81x100 a
datato e iscritto: Giuseppe Scaliola 1980 Scomposizione di un campo grigio n 35; timbro Galleria Apoge
STIMA 500,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 100,00
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17  -- Fergola Sergio (Napoli 1936 - Milano 1994) La mela acrilico su tela, cm 80x100 firmato e datato in b
Fergola 75 a tergo firmato, datato e iscritto: Fergola La mela Milano 1975 ***   STIMA 1.500,00 - 2.500
D'ASTA 500,00

18  -- Capasso Ciccio (Scisciano, NA 1922 - 1993) Natura morta olio su tavola, cm 90x60 firmato e datato i
Ciccio Capasso 68
***   STIMA 400,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

19  -- Fergola Sergio (Napoli 1936 - Milano 1994) M.L. acrilico su tela, cm 80x60 firmato e datato in basso 
74 a tergo firmato, datato e iscritto: Fergola  M.L.  Milano 1974
***   STIMA 1.000,00 - 1.500,00 ***   BASE D'ASTA 300,00

20  -- Bueno Antonio (Berlino 1918 - Fiesole 1985) Donna litografia pda, cm 70x50 firmato in basso a destr
iscritto in basso a sinistra: pda ***   STIMA 400,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

21  -- Savarese () Nudi femminili tecnica mista su cartone, cm 68x72 firmato e datato in basso a destra: Sav
STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

22  -- Comitali Salvatore () Inferno incisione su carta, cm 49,5x65 firmato in basso a destra: Comitali S. iscr
sinistra: 2/XX ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 0,00
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23  -- Amadori Gabriele (Ferrara 1945)  Cartella contenente n. 5 litografie pda, Le dita, cm 100x70 firmate e
destra: Gabriele Amadori 73; iscritte in basso a sinistra: p.a. ***   STIMA 800,00 - 1.300,00 ***   BASE 

24  -- Biasi Guido (Napoli 1933 - Parigi 1982) La flora di montagna china su carta, cm 50x65 firmato e data
destra: G. Biasi 74 ***   STIMA 500,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

25  -- Vitagliano Salvatore (Avellino 1950) Rettile tecnica mista su tela, cm 50x70 firmato e dedicato in bas
Vitagliano ***   STIMA 800,00 - 1.300,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

26  -- Damiano Bernard (Saretto, CN 1926  - Nizza 2000) Cartella contenente n. 5 litografie;
a) Astratto litografia, cm 58x75 firmato in basso a destra: Damiano iscritto in basso a sinistra: 1/1
b) Condivisione litografia, cm 58x75 firmato in basso a destra: Damiano iscritto in basso a sinistra: 1/1 a 
Galleria Apogeo, Napoli
c) Incontro litografia, cm 75x58 firmato in basso a destra: Damiano iscritto in basso a sinistra: 1/1
d) Nutrimento litografia, cm 58x75 firmato in basso a destra: Damiano iscritto in basso a sinistra: 1/1
e) Ricordando Napoleone litografia, cm 75x58 firmato in basso a destra: Damiano iscritto in basso a sinis
STIMA 1.000,00 - 1.500,00 ***   BASE D'ASTA 200,00

27  -- Damiano Bernard (Saretto, CN 1926 - Nizza 2000) Cartella contenente n. 5 litografie;
a) Dannazione litografia, cm 58x75 firmato in basso a destra: Damiano iscritto in basso a sinistra: 1/1
b) Figure astratte litografia, cm 58x75 firmato in basso a destra: Damiano iscritto in basso a sinistra: 1/1
c) Senza titolo litografia, cm 58x75 firmato in basso a destra: Damiano iscritto in basso a sinistra: 1/1 a te
Galleria Apogeo, Napoli
d) Astratto litografia, cm 58x75 firmato in basso a destra: Damiano iscritto in basso a sinistra: 1/1 a tergo
Apogeo, Napoli
e) Figura in rosso litografia, cm 58x75 firmato in basso a destra: Damiano iscritto in basso a sinistra: 1/1
***   STIMA 1.000,00 - 1.500,00 ***   BASE D'ASTA 200,00
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28  -- Damiano Bernard (Saretto, CN 1926  - Nizza 2000) Il fiore tecnica mista su carta, cm 65x50 firmato i
Damiano
***   STIMA 500,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

29  -- Damiano Bernard (Saretto, CN 1296 - Nizza 2000) Cartella contenente n. 5 litografie;
a) Figure femminili litografia, cm 58x75 firmato in basso a destra: Damiano iscritto in basso a sinistra: 1/
Galleria Apogeo, Napoli
b) Figure litografia, cm 58x75 firmato in basso a destra: Damiano iscritto in basso a sinistra: 1/1
c) Figura in arancio litografia, cm 58x75 firmato in basso a destra: Damiano iscritto in basso a sinistra: 1/
d) Figura in blu litografia, cm 56x75 firmato in basso a destra Damiano; iscritto in basso a sinistra 1/1
e) Composizione litografia 1/1 su carta, cm 49x64 firmato in basso a destra Damiano

***   STIMA 1.000,00 - 1.500,00 ***   BASE D'ASTA 200,00

30  -- Starita Bruno (Napoli 1933 - 2010) Cartella contenente n. 3 incisioni su carta;
a) La preda incisione su carta, cm 70x50 firmato e datato in basso a destra: Bruno Starita 79 iscritto in ba
b) Velut aegri somnia incisione su carta, cm 70 x 50 firmato e datato in basso a destra: Bruno Starita 79 i
centro: 2/50
c) Il camaleonte incisione su carta, cm 50x35 firmato e datato in basso a destra: Bruno Starita 79 iscritto i
p.d.a.

***   STIMA 500,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

31  -- Fergola  Sergio (Napoli 1936 - Milano 1994) M.L. acrilico su tela, cm 65x45 firmato e datato in basso
75 a tergo: firmato, datato e iscritto: Sergio Fergola 75 M. L.; timbro Galleria Apogeo, Napoli

***   STIMA 1.000,00 - 1.500,00 ***   BASE D'ASTA 300,00
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32  -- Scaiola Giuseppe (Savona 1951) Dieci segni grigi acrilico su tela, cm 60x50 firmato e datato in basso 
79 a tergo firmato, datato e iscritto: Giuseppe Scaiola 1979 Dieci segni grigi
 

***   STIMA 500,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

33  -- Scaiola Giuseppe (Savona 1951) Bianco su bianco acrilico su tela, cm 50x70 a tergo firmato e datato: 
 

***   STIMA 500,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

34  -- Ortega Josè (Arroba de los Montes 1921 - Parigi 1990) Siesta litografia, cm 57x63 firmato in basso a 
iscritto in basso a sinistra: 59/120

***   STIMA 500,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

35  -- Carmi Eugenio (Genova 1920) Astratto litografia pda, cm 90x90 firmato e datato in basso a destra: Ca
basso a sinistra: p.a.
***   STIMA 400,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

36  -- Spanò Luigi (Santa Severina, KR 1950) Paesaggio tecnica mista su carta, cm 68x95 firmato e datato i
Luigi Spanò 73

***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 0,00
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37  -- Fergola Sergio (Napoli 1936 - Milano 1994) Reperto tecnica mista su tela, cm 50x70 firmato e datato 
Fergola 78 a tergo firmato, datato e iscritto: Fergola  Reperto Milano 1978 ***   STIMA 1.000,00 - 1.500
D'ASTA 400,00

38  -- Starita Bruno (Napoli 1933 - 2010) De pupae historia cartella di 6 incisioni originali tirate a mano dall
firmate, datate e iscritte in basso: De pupae historia 13/30 Bruno Starita 1977 ***   BASE D'ASTA 0,00

39  -- Fergola Sergio (Napoli 1936 - Milano 1994) Posto per una vergine acrilico su tela, cm 70x50 firmato 
destra: Fergola 76 a tergo firmato, datato e iscritto: Fergola Posto per una vergine Milano 1976 ***   STI
1.500,00 ***   BASE D'ASTA 400,00

40  -- Fergola Sergio (Napoli 1936 - Milano 1994) Acqua alta acrilico su tela, cm 70x50 firmato e datato in 
Fergola 74 a tergo: firmato, datato e iscritto: Fergola Acqua alta Venezia 1974; timbro Galleria Apogeo, 
1.000,00 - 1.500,00 ***   BASE D'ASTA 400,00

41  -- Fergola Sergio (Napoli 1936 - Milano 1994) Donna piangente acrilico su tela, cm 70x50 firmato e dat
destra: Fergola 77 a tergo: firmato, datato e iscritto: Fergola Donna piangente Milano 1977; timbro Galle
Napoli ***   STIMA 1.000,00 - 1.500,00 ***   BASE D'ASTA 400,00

42  -- Chianese Domenico (Villaricca, NA 1924 - Marano, NA 2002) Polifemo olio su tavola, cm 70x50 ***
1.000,00 ***   BASE D'ASTA 0,00
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43  -- Cattaneo Carlo (Alassio, SV 1930 - Roma 2009) Fanciulla seduta e cane tecnica mista su carta, cm 67
datato in basso a destra: Cattaneo 1989 a tergo timbro Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 500,00 - 80
D'ASTA 100,00

44  -- Cattaneo Carlo (Alassio, SV 1930 - Roma 2009) Senza titolo tecnica mista su carta, cm 50x70 firmato
sinistra: Cattaneo 1982 a tergo timbro Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 500,00 - 1.000,00 ***   BA

45  -- Comitali Salvatore () Cartella contenente n. 4 incisioni su carta;
a) Inferi incisione su carta, cm 50x35 firmato in basso a destra: Comitali S. iscritto in basso a sinistra: 17/
b) Figure incisione su carta, cm 35x50 firmato in basso a destra: Comitali S. iscritto in basso a sinistra: 1
c) Capricorno incisione su carta, cm 32,5x24 firmato e datato in basso a destra: Comitale S. 1974
d) Inferno incisione su carta, cm 19,5x65 firmato in basso a destra: Comitali S.;iscritto in basso a sinistra:
timbro Galleria Apogeo, Napoli

***   STIMA 400,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

46  -- Tulli () Maschera olio su tela, cm 105x50 firmato e datato in basso a destra: Tulli 85

***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

47  -- Damiano Bernard (Saretto, CN 1926  - Nizza 2000) Cartella contenente n. 5 litografie;
a) L'attesa litografia, cm 56x75 firmato in basso a destra: Damiano iscritto in basso a sinistra 1/1
b) La danza litografia, cm 56x75 firmato in basso a destra: Damiano iscritto in basso a sinistra 1/1
c) Telepatia litografia, cm 56x75 firmato in basso a destra: Damiano iscritto in basso a sinistra 1/1
d) L'intesa litografia, cm 22x29 firmato in basso a destra: Damiano; iscritto in basso a sinistra: 1/1
e) Figure astratte litografia, cm 71x53 firmato in basso a destra Damiano; iscritto in basso a sinistra 1/1 a 
Galleria Apogeo, Napoli
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***   STIMA 1.000,00 - 1.500,00 ***   BASE D'ASTA 200,00

48  -- Manli () Colori primari 1 litografia pda, cm 91x91 firmato in basso al centro: Manli iscritto in basso a 

***   STIMA 400,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

49  -- Amadori Gabriele (Ferrara 1945) Il dito 6 litografia pda, cm 100x70 firmato e datato in basso a destra:
Amadori 73; iscritto in basso a sinistra: p.a.

***   STIMA 400,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

50  -- Amadori Gabriele (Ferrara 1945) Il dito 4 litografia pda, cm 100x70 firmato e datato in basso a destra:
Amadori 73; iscritto in basso a sinistra: p.a.
***   STIMA 400,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

51  -- Amadori Gabriele (Ferrara 1945) Il dito 2 litografia pda, cm 100x70 firmato e datato in basso a destra:
Amadori 73; iscritto in basso a sinistra: p.a.
***   STIMA 400,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

52  -- Amadori Gabriele (Ferrara 1945) Il dito 3 litografia pda, cm 100x70 firmato e datato in basso a destra:
Amadori 73; iscritto in basso a sinistra: p.a.
***   STIMA 400,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 0,00
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53  -- Amadori Gabriele (Ferrara 1945) Il dito 5 litografia pda, cm 100x70 firmato e datato in basso a destra:
Amadori 73; iscritto in basso a sinistra: p.a.
***   STIMA 400,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

54  -- Cattaneo Carlo (Alassio, SV 1930 - Roma 2009) Donna desnuda tecnica mista su carta, cm 20x26 fir
destra: Cattaneo

***   STIMA 400,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

55  -- Cattaneo Carlo (Alassio, SV 1930 - Roma 2009) Donna tecnica mista su carta, cm 33x18 firmato e dat
sinistra: Cattaneo 3-7-84
***   STIMA 400,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

56  -- Cattaneo Carlo (Alassio, SV 1930 - Roma 2009) Susanna tecnica mista su carta, cm 19x29 firmato, da
basso a destra: Cattaneo 1983
***   STIMA 400,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

57  -- Cattaneo Carlo (Alassio, SV 1930 - Roma 2009) Violenza incisione su carta, cm 25x35 firmato in bas
Cattaneo iscritto in basso a sinistra: p.a.
***   STIMA 200,00 - 400,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

58  -- Cattaneo Carlo (Alassio, SV 1930 - Roma 2009) Gli amanti tecnica mista su carta, cm 23x14 firmato 
sinistra: Cattaneo 1987
***   STIMA 500,00 - 900,00 ***   BASE D'ASTA 0,00
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59  -- Cattaneo Carlo (Alassio, SV 1930 - Roma 2009) Le tre grazie tecnica mista su carta, cm 25x20 firmat
in basso a destra: Cattaneo 1987 Le tre Grazie
***   STIMA 400,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

60  -- Cattaneo Carlo (Alassio, SV 1930 - Roma 2009) Sensualità tecnica mista su carta, cm 26x17,5 firmato
Cattaneo
***   STIMA 400,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

61  -- Cattaneo Carlo (Alassio, SV 1930 - Roma 2009) Nudo sdraiato tecnica mista su carta, cm 24x33,5 fir
iscritto in basso a destra: Cattaneo 14-1-84 Studio F
***   STIMA 500,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

62  -- Cattaneo Carlo (Alassio, SV 1930 - Roma 2009) Bambina con scimmia carboncino su carta, cm 50x4
in basso a destra: Cattaneo Bambina con scimmia
***   STIMA 500,00 - 900,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

63  -- Autore del XX secolo non identificato Profilo di donna tecnica mista su carta, cm 44x33

***   STIMA 400,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

64  -- Grassi Alfonso (Solofra, AV 1918 - Salerno 2002) Vecchio uomo litografia, cm 70x50 firmato in bass
Grassi iscritto in basso a sinistra: 2/50

***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 0,00
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65  -- Picinni Gennaro (Bari 1933) Al chiaro di luna litografia, cm 33x24 firmato in basso a sinistra: Picinni 
destra: 85/100

***   STIMA 400,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

66  -- Vetere Angelo () Flash serigrafia a 4 colori, cm 66x50 esemplare 8/99 a tergo cartiglio Serjart, Cremo

***   STIMA 400,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

67  -- Bee () Astratto litografia, cm 70x50 firmato e datato in basso a destra: Bee 74 iscritto in basso a sinistr

***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

68  -- Caputo Tonino (Lecce 1933) Paesaggio litografia, cm 50x70 firmato e iscritto in basso a destra: Tonin
 

***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

69  -- Autore del XX secolo non identificato Donna seduta tecnica mista su carta, cm 50x35 siglato in basso 

***   STIMA 400,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

70  -- Starita Bruno (Napoli 1933 - 2010) De pupae historia cartella di 6 incisioni originali tirate a mano dall
firmate, datate e iscritte in basso: De pupae historia 1/30 Bruno Starita 1977 ***   STIMA 300,00 - 500,0
0,00
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71  -- Caputo Tonino (Lecce 1933) Medusa litografia, cm 68x49 firmato e datato in basso a destra: Tonino 
in basso a sinistra: 2/100 ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

72  -- Sarnelli Russo Antonio (secolo XX) Cartella contenente n. 3 serigrafie, cm 70x50 firmate e iscritte in 
R. Sarnelli 20/80 ***   STIMA 500,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

73  -- Piezzo Umberto (•Portici, NA 1957) Cartella contenente n. 4 tecniche miste su carta, cm 70x50 firma
in basso: Piezzo 75-76
***   STIMA 800,00 - 1.300,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

74  -- Bueno Antonio (Berlino 1918 - Fiesole 1985) - Alinari Luca (Firenze 1943) Alieno La gaya scienza - 
n. 3 litografie, cm 70x50 firmate e iscritte in basso: Alinari 14/125 Bueno
***   STIMA 1.500,00 - 2.500,00 ***   BASE D'ASTA 250,00

75  -- De Vincenzo Giovanni (Apice, BN 1932 - Portici, NA 2006) Cartella contenente n. 5 litografie: Sopra
Chisciotte - Lottatori - Sub - Astronauta, cm 50x35 firmate in basso a destra: G. De Vincenzo; iscritte in 
sinistra: 18/60; datate 1972 ***   STIMA 500,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

76  -- Panfilo Napoleone (secolo XX) Cartella contenente n. 2 tecniche miste su carta, cm 33,5x25 firmate e 
destra: P. Napoleone 67-68 ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 0,00
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77  -- Vidali Roberto () Cartella contenente n. 2 tecniche miste su carta, cm 47,5x34,5 firmate, datate e iscrit
sinistra: Napoli 1975 - Vidali - Omaggio a Massini ***   STIMA 500,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA

78  -- Cagli () La terra e l'Amore -  Cartella contenente n. 18 disegni, cm 56x40 firmati in basso: Cagli; datat
BASE D'ASTA 0,00

79  -- Saliola Antonio (Bologna 1939) Cartella contenente n. 10 litografie p.a.: I racconti di un albero - Tratt
Le chicche della pantera - La carrozzina, cm 70x50 - I curiosi - Nel cortile, cm 76x56 firmate, datate e is
Saliola 1975 - 1980 - Dal balcone litografia, cm 41x39,5 firmato e datato in basso a destra: Saliola 1981 
Dal balcone /p.a. - Nel cortile litografia p.d.a., cm 41x41 firmato e datato in basso a destra: Saliola 1977; 
sinistra: Nel cortile/p.a. - Il triciclo litografia p.d.a., cm 35x35 firmato e datato in basso a destra: Saliola 1
in basso a sinistra: Il triciclo/p.a. ***   STIMA 1.000,00 - 1.500,00 ***   BASE D'ASTA 200,00

80  -- Caruso Bruno (Palermo 1927) Cartella contenente n. 5 litografie, cm 71x49,5 firmati in basso a destra:
basso a sinistra: 1/90 - 3/90 - 4/90 - 5/90 - 6/90 ***   BASE D'ASTA 0,00

81  -- Autore del XX secolo non identificato Rosso e blu litografia p.a., cm 50x68,5 firmata in basso a destra
a sinistra: p.a. ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

82  -- Guttuso Renato (Bagheria 1911 - Roma 1987) Rondine litografia, cm 52x70 firmata in basso a destra: 
basso a sinistra: 72/99 ***   STIMA 1.000,00 - 1.500,00 ***   BASE D'ASTA 200,00
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83  -- Zigaina Giuseppe (Cervignano del Friuli 1924 - 2009)  Predatore LITOGRAFIA su carta, cm 50x70 fi
destra: Zigaina; iscritta in basso a sinistra: a/z ***   STIMA 500,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

84  -- Trapani Anna (Napoli 1936) Astratto tecnica mista su carta, cm 70x50 firmato e dedicato in basso a d
***   STIMA 500,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

85  -- Caputo Tonino (Lecce 1933) Cartella contenente n. 2 litografie, cm 70x50 firmate e iscritte in basso a 
Caputo 12/100 - 39/100 ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

86  -- Vespignani Lorenzo (Roma 1924 - 2001) Anfibi litografia, cm 50x70 firmata e datata in basso a destra
iscritta in basso a sinistra: 33/70 ***   STIMA 500,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

87  -- Spanò Luigi (Santa Severina, KR 1950) Il contadino litografia, cm 70x50 firmata in basso a destra: Lu
in basso a sinistra: 30/100 ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

88  -- Treccani Ernesto (Milano 1920 - Roma 2009) Figura incisione acquerellata, cm 76x56 firmato in bass
Treccani ***   STIMA 500,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 0,00
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89  -- Piezzo Umberto (Portici, NA 1957) Cartella contenente n. 4 tecniche miste su carta, cm 70x50 firmate
al centro: Piezzo 75 ***   STIMA 800,00 - 1.200,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

90  -- De Stefano Armando (Napoli 1926) Cartella contenente n. 3  litografie, firmate in basso a destra: A. D
in basso a sinistra; n.2 cm 70x50, n.1 cm 42x30 ***   STIMA 400,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

91  -- Pompa Gaetano (Forenza, Lucania 1933 - Orbetello, GR 1998) Cartella contenente n. 3 litografie raffi
vari ispirati ai testi di Machiavelli, cm 70x50 firmate, datate e iscritte: Gaetano Pompa 1969 (tirature div
BASE D'ASTA 0,00

92  -- Ortega Josè (Arroba de los Montes 1921 - Parigi 1990) Suite dei Segadores 20 incisioni su carta, cm 6
basso a destra: Ortega iscritte in basso a sinistra: 8/120 ***   STIMA 4.500,00 - 6.500,00 ***   BASE D'

93  -- Fiore Aldo Monoliti dell'isola di Pasqua olio su tela, cm 60x80 firmato e datato in basso a sinistra: Al
a tergo timbro Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 400,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

94  -- Sarnelli Russo Antonio (secolo XX) Nodo su fondo blu olio su tela, cm 70x60 firmato in basso a destr
tergo timbro: Galleria Ghirlanda, Modena; Galleria Apogeo, Napoli; firmato e iscritto: Antonio Sarnelli 
***   STIMA 800,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 100,00
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95  -- Starita Bruno (Napoli 1933 - 2010) Adamo ed Eva olio su tavola, cm 70x60 firmato e datato in alto al 
Starita 80 ***   STIMA 800,00 - 1.300,00 ***   BASE D'ASTA 200,00

96  -- Autore del XX secolo non identificato La passeggiata litografia p.d.a. su fondo chiaro, cm 73x73 firm
basso al centro: 1974 ***   BASE D'ASTA 0,00

97  -- Scaiola Giuseppe (Savona 1951) Analisi di un campo grigio acrilico su tela, cm 100x100 firmato in ba
Scaiola a tergo firmato, datato e iscritto: Analisi di un campo grigio Giuseppe Scaiola 1976 ***   STIMA
1.000,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

98  -- Scaiola Giuseppe (Savona 1951) Analisi di un campo grigio con figura acrilico su tela, cm 100x100 fi
destra: Scaiola a tergo firmato, datato e iscritto: Analisi di un campo grigio Giuseppe Scaiola 1976 ***   
1.000,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

99  -- Pabi Inios (1944) Metamorfosi ecologica I° stadio di ricerca olio su tela, cm 80x80 firmato e datato in 
Pabi 74 a tergo: timbro Galleria Apogeo, Napoli; firmato, datato e iscritto: Pabi 74 Metamorfosi ecologic
ricerca ***   STIMA 500,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

100  -- Damiano Bernard (Saretto, CN 1296 -2000) Composizione litografia 1/1 su carta, cm 49x64 firmato i
Damiano      PROVENIENZA: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 500,00 - 800,00 ***   BASE D'AS
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101  -- Scanferla () Figura e animale tecnica mista su carta, cm 30x39,5 firmato e datato in basso a sinistra: G
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

102  -- Starita Bruno (Napoli 1933 - 2010) Horresco referens litografia, cm 48x31,5 firmato e datato in basso 
Starita 81 esemplare 26/50 a tergo timbro Galleria Apogeo, Napoli   
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 200,00 - 400,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

103  -- Starita Bruno (Napoli 1933 - 2010) Velut aegri somnia litografia, cm 48x31,5 firmato e datato in bass
Starita 71 esemplare 27/50 a tergo timbro Galleria Apogeo, Napoli 
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 200,00 - 300,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

104  -- Saliola Antonio (Bologna 1939) Dal balcone litografia, cm 41x39,5 firmato e datato in basso a destra: 
iscritto a sinistra: Dal balcone /p.a. 
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 200,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

105  -- Trapani Anna (Napoli 1936) Figura olio su tela, cm 80x80 firmato in basso a destra: A. Trapani 
Provenienza Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 400,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 0,00
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106  -- Biasi Guido (Napoli 1933 - Parigi 1982) Paesaggio acquerello su carta, cm 56x75 firmato e datato in b
Biasi 74
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 400,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

107  -- Damiano Bernard (Saretto, CN 1926 - 2000) Voracità acquerello su carta, cm 64x50 firmato in basso 
Damiano
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 400,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

108  -- Forestiere Ettore (Napoli 1941) Galli nell'aia olio su tela, cm 50x70 firmato e datato in basso a destra: 
tergo cartiglio dell’artista
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

109  -- Panzavolta Carlo (Cesena 1948) Interno olio su tela, cm 39x59 firmato in basso a sinistra: Panzavolta
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
***   STIMA 500,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 300,00

110  -- Caputo Tonino (Lecce 1933) Medusa litografia, cm 67x49 firmato e datato in basso a destra: Tonino 
in basso a sinistra: 40/100
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 50,00

111  -- Massini Claudio (Napoli 1955) Momento di crisi tecnica mista e collage su carta, cm 16x16 firmato e 
destra: Massini 75; iscritto in basso a sinistra: Momento di crisi
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 500,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 0,00
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112  -- Damiano Bernard (Saretto, CN 1296 -2000) Astratto con figure tecnica mista su carta, cm 64x48 firm
destra: Damiano a tergo timbro Galleria Apogeo, Napoli
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

113  -- Damiano Bernard (Saretto, CN 1296 -2000) Astratto tecnica mista su carta, cm 49x64 firmato in basso
Damiano
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

114  -- Cattaneo Carlo (Alassio, SV 1930 - Roma 2009) Ragazze e cane tecnica mista su carta, cm 49x69 fir
alto a sinistra: Cattaneo 82
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 400,00 - 600,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

115  -- Cattaneo Carlo (Alassio, SV 1930 - Roma 2009) Ragazza seduta con cane tecnica mista su carta, cm 6
datato in basso a destra: Cattaneo 1981 a tergo timbro Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 500,00 - 90
D'ASTA 100,00

116  -- Starita Bruno (Napoli 1933 - 2010) Senza titolo olio su tavola, cm 70x60 firmato e datato in alto a des
1980
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 600,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 150,00

117  -- Spanò Luigi La vecchia tecnica mista su carta, cm 96x68 firmato e datato in basso a destra:  Luigi Spa
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 100,00
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118  -- Spanò Luigi Il pelato tecnica mista su carta, cm 96x68 firmato e datato in basso a destra:  Luigi Spanò
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

119  -- Chianese Domenico (Villaricca, NA 1924 - Marano, NA 2002) Bambino olio su cartone, cm 67x47 **
- 500,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

120  -- Damiano Bernard (Saretto, CN 1926 - 2000) Figure astratte litografia, cm 71x53 firmato in basso a de
iscritto in basso a sinistra: 1/1 a tergo timbro Galleria Apogeo, Napoli
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

121  -- Riccardi Fabrizio (Roma 1942) Come la libertà olio su tavola, cm 70x50 firmato e datato in basso a si
1974 a tergo cartiglio Galleria d'Arte Moderna La mela verde, Torino ***   STIMA 800,00 - 1.400,00 **

122  -- Damiano Bernard (Saretto, CN 1926 - Nizza 2000) Senza titolo tecnica mista su carta, cm 50x65 firm
destra: Damiano ***   STIMA 500,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

123  -- Damiano Bernard (Saretto, CN 1926 - Nizza 2000) Figure in rosa tecnica mista su carta, cm 50x65 fir
sinistra: Damiano ***   STIMA 500,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 100,00
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124  -- Damiano Bernard (Saretto, CN 1926 - Nizza 2000) Senza titolo tecnica mista su carta, cm ? ***   STI
1.000,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

125  -- Damiano Bernard (Saretto, CN 1926 - Nizza 2000) Sole verde tecnica mista su carta, cm 50x65 firmat
sinistra: B. Damiano ***   STIMA 500,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

126  -- Damiano Bernard (Saretto, CN 1926 - Nizza 2000) Il ragno tecnica mista su carta, cm 50x65 firmato e
destra: Damiano 76 ***   STIMA 500,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

127  -- Damiano Bernard (Saretto, CN 1926 - Nizza 2000) Maschera tribale acquaforte, cm ? firmata in basso
Damiano iscritta in basso a sinistra: 1/1 ***   STIMA 400,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

128  -- Damiano Bernard (Saretto, CN 1926 - Nizza 2000) Il rosso e il nero tecnica mista su carta, cm 50x65 f
destra: B. Damiano ***   STIMA 500,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

129  -- Damiano Bernard (Saretto, CN 1926 - Nizza 2000) Confronto tecnica mista su carta, cm 50x65 firmat
dedicato in basso a sinistra: Damiano 76 ***   STIMA 500,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 100,00
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130  -- Damiano Bernard (Saretto, CN 1926 - Nizza 2000) Figure tecnica mista su carta, cm 50x65 firmato in 
B. Damiano ***   STIMA 500,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

131  -- Damiano Bernard (Saretto, CN 1926 - Nizza 2000) Al telefono tecnica mista su carta, cm 50x65 firma
dedicato in basso a destra: Damiano 76 ***   STIMA 500,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

132  -- Bueno Antonio (Berlino 1918 - Fiesole 1985) Lezioni di musica litografia, cm 50x70 firmata in basso 
Bueno iscritta in basso a sinistra ***   STIMA 500,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

133  -- Bueno Antonio (Berlino 1918 - Fiesole 1985) Abito blu litografia, cm 70x50 firmata in basso a destra:
in basso a sinistra ***   STIMA 500,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

134  -- Bueno Antonio (Berlino 1918 - Fiesole 1985)Collana di perle litografia, cm 70x50 firmata in basso a 
iscritta in basso a sinistra ***   STIMA 500,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

135  -- Bueno Antonio (Berlino 1918 - Fiesole 1985) Torero litografia, cm 70x50 firmata in basso a destra: A
basso a sinistra ***   STIMA 500,00 - 1.000,00 ***   BASE D'ASTA 100,00
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136  -- Pompa Gaetano (Forenza, Lucania 1933 - Orbetello, GR 1998) Prova di stampa incisione su carta, cm 
datato e iscritto in basso a sinistra: Prova di stampa Gaetano Pompa Roma 1969
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

137  -- Battaglia Xante (Gioia Tauro 1943) Figura tecnica mista su carta, cm 71x50 firmato e datato in basso 
72
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 400,00 - 800,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

138  -- Falconi () Il lotto comprende n. 2 litografie su carta raffiguranti soggetti femminili, cm 70,5x49 firmat
Falconi p.a.
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

139  -- Pompa Gaetano (Forenza, Lucania 1933 - Orbetello, GR 1998) Senza titolo incisione su carta, cm 31,
datato e iscritto: 59/90 Gaetano Pompa 1969
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

140  -- Ortega Josè (Arroba de los Montes 1921 - Parigi 1990) Serie Durer - Il leone 1972 acquaforte, cm 68x
basso a destra: Ortega iscritta in basso a sinistra 23/50
Bibliografia: Catalogo Galleria d'Arte Apogeo, Napoli, Ortega - Durer, Napoli 1974
Esposizioni: Mostra Personale Galleria Apogeo, Napoli 1974 ***   STIMA 400,00 - 800,00 ***   BASE 
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141  -- Fiume Salvatore (Comiso 1915 - Milano 1997) Teatro litografia, cm 65x95 firmato in basso a destra: 
basso a sinistra: 398/500
***   STIMA 300,00 - 500,00 ***   BASE D'ASTA 0,00

142  -- Biasi Guido (Napoli 1933 - Parigi 1982) Memoire Ecologique - (Decoupage) tecnica mista su carta, c
basso a sinistra: Memoire Ecologique - (Decoupage) firmata e datata in basso a destra: G. Biasi 74 ***   
1.000,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

143  -- Biasi Guido (Napoli 1933 - Parigi 1982) Memoire ecologique (Coloration) tecnica mista su carta, cm 
basso a sinistra: Memoire ecologique  (Coloration) firmata e datata in basso a destra: G. Biasi 74 ***   S
1.000,00 ***   BASE D'ASTA 100,00

144  -- Bertè Carlo (Piacenza 1939) Eva, la notte tempera su tavola, cm 70x50 firmato in basso a sinistra: Ber
firmato, datato e iscritto: Carlo Bertè 1979 Eva - La notte; timbro Galleria Apogeo, Napoli ***   STIMA 
***   BASE D'ASTA 200,00

145  -- Bueno Antonio (Berlino 1918 - Fiesole 1985) E - Collezione privata raccolta di 15 calcografie, h cm 1
128/199 Firenze 1981

***   STIMA 1.000,00 - 2.000,00 ***   BASE D'ASTA 150,00

146  -- Guttuso Renato (Bagheria 1911 - Roma 1987) Duello acquerello su carta, cm 35x24,5 firmato in bass
***   STIMA 3.000,00 - 4.000,00 ***   BASE D'ASTA 800,00
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147  -- Notte Emilio (Ceglie Messapica, BR 1891 - Napoli 1982) Natura morta olio su tavola, cm 50x60 firm
destra: E. Notte ***   STIMA 2.500,00 - 3.500,00 ***   BASE D'ASTA 1.000,00


